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Pedagogové 

1. Mám jasně stanovenou pracovní náplň, pravomoci a odpovědnost. 

Nepovinná otázka, respondent mohl zvolit jednu z nabízených odpovědí. 

Odpověď Počet Lokálně % Globálně % 

Ano 72 94,74 % 92,31 % 

Ne 4 5,26 % 5,13 % 

 

2. Klima školy vnímám celkově jako pozitivní. 

Nepovinná otázka, respondent mohl zvolit jednu z nabízených odpovědí. 

Odpověď Počet Lokálně % Globálně % 

Spíše ano 42 55,26 % 53,85 % 

Ano 21 27,63 % 26,92 % 

Spíše ne 9 11,84 % 11,54 % 

Ne 4 5,26 % 5,13 % 
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3. Úroveň vybavení pomůckami, technikou a studijními materiály se za 

poslední dva roky. 

Nepovinná otázka, respondent mohl zvolit jednu z nabízených odpovědí. 

Odpověď Počet Lokálně % Globálně % 

Mírně zlepšilo 42 58,33 % 53,85 % 

Výrazně zlepšilo 16 22,22 % 20,51 % 

Mírně zhoršilo 10 13,89 % 12,82 % 

Výrazně zhoršilo 4 5,56 % 5,13 % 
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4. Jsem ochoten/ochotna vykonávat činnosti nad rámec svých povinností. 

Nepovinná otázka, respondent mohl zvolit jednu z nabízených odpovědí. 

Odpověď Počet Lokálně % Globálně % 

Ano 42 55,26 % 53,85 % 

Spíše ano 29 38,16 % 37,18 % 

Spíše ne 4 5,26 % 5,13 % 

Ne 1 1,32 % 1,28 % 

 

5. Systém řízení jakosti (úložiště dat, nastavení procesů) vnímám pro chod 

školy jako přínosný. 

Nepovinná otázka, respondent mohl zvolit jednu z nabízených odpovědí. 

Odpověď Počet Lokálně % Globálně % 

Spíše ano 46 62,16 % 58,97 % 

Ano 21 28,38 % 26,92 % 

Spíše ne 6 8,11 % 7,69 % 

Ne 1 1,35 % 1,28 % 
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6. Využívám informace, které jsou v úložišti dat Capsa. 

Nepovinná otázka, respondent mohl zvolit jednu z nabízených odpovědí. 

Odpověď Počet Lokálně % Globálně % 

Ano 31 40,79 % 39,74 % 

Spíše ano 23 30,26 % 29,49 % 

Spíše ne 15 19,74 % 19,23 % 

Ne 7 9,21 % 8,97 % 
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7. Jsem rád/a, že mohu vyučovat na ISŠ Cheb. 

Nepovinná otázka, respondent mohl zvolit jednu z nabízených odpovědí. 

Odpověď Počet Lokálně % Globálně % 

Ano 74 98,67 % 94,87 % 

Ne 1 1,33 % 1,28 % 

 

8. Většina žáků dosahuje mnou očekávaných výkonů. 

Nepovinná otázka, respondent mohl zvolit jednu z nabízených odpovědí. 

Odpověď Počet Lokálně % Globálně % 

Spíše ano 43 56,58 % 55,13 % 

Spíše ne 24 31,58 % 30,77 % 

Ano 7 9,21 % 8,97 % 

Ne 2 2,63 % 2,56 % 
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9. Rodiče mají zájem o prospěch a chování svých dětí. 

Nepovinná otázka, respondent mohl zvolit jednu z nabízených odpovědí. 

Odpověď Počet Lokálně % Globálně % 

Spíše ne 35 46,05 % 44,87 % 

Spíše ano 32 42,11 % 41,03 % 

Ne 7 9,21 % 8,97 % 

Ano 2 2,63 % 2,56 % 
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10. Doporučil/a bych svému dítěti studium na ISŠ Cheb. 

Nepovinná otázka, respondent mohl zvolit jednu z nabízených odpovědí. 

Odpověď Počet Lokálně % Globálně % 

Ano 60 80 % 76,92 % 

Ne 15 20 % 19,23 % 

 

11. Školní parlament má svůj smysl. 

Nepovinná otázka, respondent mohl zvolit jednu z nabízených odpovědí. 

Odpověď Počet Lokálně % Globálně % 

Spíše ano 34 46,58 % 43,59 % 

Spíše ne 22 30,14 % 28,21 % 

Ano 10 13,7 % 12,82 % 

Ne 7 9,59 % 8,97 % 
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12. Školní parlament funguje. 

Nepovinná otázka, respondent mohl zvolit jednu z nabízených odpovědí. 

Odpověď Počet Lokálně % Globálně % 

Spíše ano 32 47,06 % 41,03 % 

Spíše ne 21 30,88 % 26,92 % 

Ano 12 17,65 % 15,38 % 

Ne 3 4,41 % 3,85 % 
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13. Pro hodnocení nadřízeného zvolte pracoviště, pod které spadáte. 

Nepovinná otázka, respondent mohl zvolit jednu z nabízených odpovědí. 

Odpověď Počet Lokálně % Globálně % 

Škola služeb a řemesel - Ing. Jeníková 33 42,86 % 42,31 % 

Průmyslová škola - Ing. Vaníková 21 27,27 % 26,92 % 

Zemědělská škola - Ing. Perlinger 14 18,18 % 17,95 % 

Houslařská škola - Bc. Pátek 5 6,49 % 6,41 % 

Domov mládeže - pí. Stehlíková 4 5,19 % 5,13 % 

 

14. Nadřízený je ochoten řešit se mnou pracovní problémy. 

Nepovinná otázka, respondent mohl zvolit jednu z nabízených odpovědí. 

Odpověď Počet Lokálně % Globálně % 

Ano 63 82,89 % 80,77 % 

Spíše ano 7 9,21 % 8,97 % 

Spíše ne 5 6,58 % 6,41 % 

Ne 1 1,32 % 1,28 % 
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15. Na mé dotazy a požadavky reaguje a řeší je okamžitě. 

Nepovinná otázka, respondent mohl zvolit jednu z nabízených odpovědí. 

Odpověď Počet Lokálně % Globálně % 

Ano 57 75 % 73,08 % 

Spíše ano 14 18,42 % 17,95 % 

Ne 3 3,95 % 3,85 % 

Spíše ne 2 2,63 % 2,56 % 
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16. Vytváří příjemnou a nestresovou pracovní atmosféru. 

Nepovinná otázka, respondent mohl zvolit jednu z nabízených odpovědí. 

Odpověď Počet Lokálně % Globálně % 

Ano 46 61,33 % 58,97 % 

Spíše ano 22 29,33 % 28,21 % 

Ne 4 5,33 % 5,13 % 

Spíše ne 3 4 % 3,85 % 

 

17. Motivuje mě k práci. 

Nepovinná otázka, respondent mohl zvolit jednu z nabízených odpovědí. 

Odpověď Počet Lokálně % Globálně % 

Ano 42 56 % 53,85 % 

Spíše ano 24 32 % 30,77 % 

Ne 5 6,67 % 6,41 % 

Spíše ne 4 5,33 % 5,13 % 
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18. Umožňuje mi podávat návrhy na zlepšení procesů používaných v 

organizaci. 

Nepovinná otázka, respondent mohl zvolit jednu z nabízených odpovědí. 

Odpověď Počet Lokálně % Globálně % 

Ano 46 63,01 % 58,97 % 

Spíše ano 20 27,4 % 25,64 % 

Ne 5 6,85 % 6,41 % 

Spíše ne 2 2,74 % 2,56 % 
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19. Poskytuje srozumitelné a jednoznačné instrukce. 

Nepovinná otázka, respondent mohl zvolit jednu z nabízených odpovědí. 

Odpověď Počet Lokálně % Globálně % 

Ano 51 68 % 65,38 % 

Spíše ano 18 24 % 23,08 % 

Spíše ne 3 4 % 3,85 % 

Ne 3 4 % 3,85 % 

 

20. Své úkoly plní svědomitě. 

Nepovinná otázka, respondent mohl zvolit jednu z nabízených odpovědí. 

Odpověď Počet Lokálně % Globálně % 

Ano 52 73,24 % 66,67 % 

Spíše ano 15 21,13 % 19,23 % 

Ne 3 4,23 % 3,85 % 

Spíše ne 1 1,41 % 1,28 % 
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21. Má předpoklady vykonávat funkci, jíž je na škole pověřen. 

Nepovinná otázka, respondent mohl zvolit jednu z nabízených odpovědí. 

Odpověď Počet Lokálně % Globálně % 

Ano 54 73,97 % 69,23 % 

Spíše ano 15 20,55 % 19,23 % 

Ne 4 5,48 % 5,13 % 
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22. Umí řešit vzniklé problémové situace. 

Nepovinná otázka, respondent mohl zvolit jednu z nabízených odpovědí. 

Odpověď Počet Lokálně % Globálně % 

Ano 50 66,67 % 64,1 % 

Spíše ano 18 24 % 23,08 % 

Spíše ne 5 6,67 % 6,41 % 

Ne 2 2,67 % 2,56 % 

 

23. V kompetencích jemu přidělených se orientuje a rozumí jim. 

Nepovinná otázka, respondent mohl zvolit jednu z nabízených odpovědí. 

Odpověď Počet Lokálně % Globálně % 

Ano 52 70,27 % 66,67 % 

Spíše ano 17 22,97 % 21,79 % 

Spíše ne 4 5,41 % 5,13 % 

Ne 1 1,35 % 1,28 % 
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24. O jemu svěřený úsek se stará svědomitě. 

Nepovinná otázka, respondent mohl zvolit jednu z nabízených odpovědí. 

Odpověď Počet Lokálně % Globálně % 

Ano 51 69,86 % 65,38 % 

Spíše ano 17 23,29 % 21,79 % 

Ne 3 4,11 % 3,85 % 

Spíše ne 2 2,74 % 2,56 % 
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25. Mou práci hodnotí objektivně. 

Nepovinná otázka, respondent mohl zvolit jednu z nabízených odpovědí. 

Odpověď Počet Lokálně % Globálně % 

Ano 52 71,23 % 66,67 % 

Spíše ano 18 24,66 % 23,08 % 

Spíše ne 3 4,11 % 3,85 % 

 

26. Reaguje na mé maily a telefonáty. 

Nepovinná otázka, respondent mohl zvolit jednu z nabízených odpovědí. 

Odpověď Počet Lokálně % Globálně % 

Ano 60 78,95 % 76,92 % 

Spíše ano 13 17,11 % 16,67 % 

Spíše ne 3 3,95 % 3,85 % 



19 
 

 

 

 



20 
 

Nepedagogové 

1. Mám jasně stanovenou pracovní náplň, pravomoci a odpovědnost. 

Nepovinná otázka, respondent mohl zvolit jednu z nabízených odpovědí. 

Odpověď Počet Lokálně % Globálně % 

Ano 17 77,27 % 73,91 % 

Ne 5 22,73 % 21,74 % 

 

2. Klima školy vnímám celkově jako pozitivní. 

Nepovinná otázka, respondent mohl zvolit jednu z nabízených odpovědí. 

Odpověď Počet Lokálně % Globálně % 

Spíše ano 11 47,83 % 47,83 % 

Spíše ne 6 26,09 % 26,09 % 

Ano 4 17,39 % 17,39 % 

Ne 2 8,7 % 8,7 % 



21 
 

 

3. Úroveň vybavení školy se za poslední dva roky. 

Nepovinná otázka, respondent mohl zvolit jednu z nabízených odpovědí. 

Odpověď Počet Lokálně % Globálně % 

Mírně zlepšilo 14 66,67 % 60,87 % 

Výrazně zlepšilo 4 19,05 % 17,39 % 

Mírně zhoršilo 2 9,52 % 8,7 % 

Výrazně zhoršilo 1 4,76 % 4,35 % 
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4. Jsem ochoten/ochotna vykonávat činnosti nad rámec svých povinností. 

Nepovinná otázka, respondent mohl zvolit jednu z nabízených odpovědí. 

Odpověď Počet Lokálně % Globálně % 

Ano 14 60,87 % 60,87 % 

Spíše ano 7 30,43 % 30,43 % 

Spíše ne 2 8,7 % 8,7 % 

 

5. Systém řízení jakosti (úložiště dat, nastavení procesů) vnímám pro chod 

školy jako přínosný. 

Nepovinná otázka, respondent mohl zvolit jednu z nabízených odpovědí. 

Odpověď Počet Lokálně % Globálně % 

Spíše ano 14 60,87 % 60,87 % 

Ano 5 21,74 % 21,74 % 

Spíše ne 3 13,04 % 13,04 % 

Ne 1 4,35 % 4,35 % 
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6. Využívám informace, které jsou v úložišti dat Capsa. 

Nepovinná otázka, respondent mohl zvolit jednu z nabízených odpovědí. 

Odpověď Počet Lokálně % Globálně % 

Spíše ne 11 50 % 47,83 % 

Ne 6 27,27 % 26,09 % 

Spíše ano 3 13,64 % 13,04 % 

Ano 2 9,09 % 8,7 % 
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7. Jsem rád/a, že mohu pracovat na ISŠ Cheb. 

Nepovinná otázka, respondent mohl zvolit jednu z nabízených odpovědí. 

Odpověď Počet Lokálně % Globálně % 

Ano 21 91,3 % 91,3 % 

Ne 2 8,7 % 8,7 % 

 

8. Doporučil/a bych svému dítěti studium na ISŠ Cheb. 

Nepovinná otázka, respondent mohl zvolit jednu z nabízených odpovědí. 

Odpověď Počet Lokálně % Globálně % 

Ne 13 61,9 % 56,52 % 

Ano 8 38,1 % 34,78 % 
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9. Školní parlament má svůj smysl. 

Nepovinná otázka, respondent mohl zvolit jednu z nabízených odpovědí. 

Odpověď Počet Lokálně % Globálně % 

Nemohu posoudit 13 56,52 % 56,52 % 

Spíše ano 5 21,74 % 21,74 % 

Ano 4 17,39 % 17,39 % 

Spíše ne 1 4,35 % 4,35 % 

 

10. Pro hodnocení nadřízeného zvolte pracoviště, pod které spadáte. 

Povinná otázka, respondent musel zvolit jednu z nabízených odpovědí. 

Odpověď Počet Lokálně % Globálně % 

Útvar ekonomický 10 43,48 % 43,48 % 

Útvar ředitele školy 8 34,78 % 34,78 % 

Správce budov 4 17,39 % 17,39 % 

Školní jídelna 1 4,35 % 4,35 % 
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11. Nadřízený je ochoten řešit se mnou pracovní problémy. 

Nepovinná otázka, respondent mohl zvolit jednu z nabízených odpovědí. 

Odpověď Počet Lokálně % Globálně % 

Ano 15 65,22 % 65,22 % 

Spíše ano 6 26,09 % 26,09 % 

Spíše ne 2 8,7 % 8,7 % 
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12. Na mé dotazy a požadavky reaguje a řeší je okamžitě. 

Nepovinná otázka, respondent mohl zvolit jednu z nabízených odpovědí. 

Odpověď Počet Lokálně % Globálně % 

Spíše ano 11 47,83 % 47,83 % 

Ano 10 43,48 % 43,48 % 

Spíše ne 2 8,7 % 8,7 % 

 

13. Vytváří příjemnou a nestresovou pracovní atmosféru. 

Nepovinná otázka, respondent mohl zvolit jednu z nabízených odpovědí. 

Odpověď Počet Lokálně % Globálně % 

Ano 10 43,48 % 43,48 % 

Spíše ano 8 34,78 % 34,78 % 

Spíše ne 4 17,39 % 17,39 % 

Ne 1 4,35 % 4,35 % 
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14. Motivuje mě k práci. 

Nepovinná otázka, respondent mohl zvolit jednu z nabízených odpovědí. 

Odpověď Počet Lokálně % Globálně % 

Spíše ano 13 56,52 % 56,52 % 

Ano 6 26,09 % 26,09 % 

Ne 2 8,7 % 8,7 % 

Spíše ne 2 8,7 % 8,7 % 
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15. Umožňuje mi podávat návrhy na zlepšení procesů používaných v 

organizaci. 

Nepovinná otázka, respondent mohl zvolit jednu z nabízených odpovědí. 

Odpověď Počet Lokálně % Globálně % 

Ano 14 60,87 % 60,87 % 

Spíše ano 5 21,74 % 21,74 % 

Spíše ne 3 13,04 % 13,04 % 

Ne 1 4,35 % 4,35 % 

 

16. Poskytuje srozumitelné a jednoznačné instrukce. 

Nepovinná otázka, respondent mohl zvolit jednu z nabízených odpovědí. 

Odpověď Počet Lokálně % Globálně % 

Ano 8 36,36 % 34,78 % 

Spíše ano 8 36,36 % 34,78 % 

Spíše ne 4 18,18 % 17,39 % 

Ne 2 9,09 % 8,7 % 
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17. Své úkoly plní svědomitě. 

Nepovinná otázka, respondent mohl zvolit jednu z nabízených odpovědí. 

Odpověď Počet Lokálně % Globálně % 

Ano 11 52,38 % 47,83 % 

Spíše ano 6 28,57 % 26,09 % 

Ne 2 9,52 % 8,7 % 

Spíše ne 2 9,52 % 8,7 % 
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18. Má předpoklady vykonávat funkci, jíž je na škole pověřen. 

Nepovinná otázka, respondent mohl zvolit jednu z nabízených odpovědí. 

Odpověď Počet Lokálně % Globálně % 

Ano 12 57,14 % 52,17 % 

Spíše ano 5 23,81 % 21,74 % 

Ne 2 9,52 % 8,7 % 

Spíše ne 2 9,52 % 8,7 % 

 

19. Umí řešit vzniklé problémové situace. 

Nepovinná otázka, respondent mohl zvolit jednu z nabízených odpovědí. 

Odpověď Počet Lokálně % Globálně % 

Ano 9 40,91 % 39,13 % 

Spíše ano 9 40,91 % 39,13 % 

Spíše ne 3 13,64 % 13,04 % 

Ne 1 4,55 % 4,35 % 
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20. V kompetencích jemu přidělených se orientuje a rozumí jim. 

Nepovinná otázka, respondent mohl zvolit jednu z nabízených odpovědí. 

Odpověď Počet Lokálně % Globálně % 

Ano 13 65 % 56,52 % 

Spíše ano 3 15 % 13,04 % 

Ne 2 10 % 8,7 % 

Spíše ne 2 10 % 8,7 % 
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21. O jemu svěřený úsek se stará svědomitě. 

Nepovinná otázka, respondent mohl zvolit jednu z nabízených odpovědí. 

Odpověď Počet Lokálně % Globálně % 

Ano 14 60,87 % 60,87 % 

Spíše ano 7 30,43 % 30,43 % 

Ne 2 8,7 % 8,7 % 

 

22. Mou práci hodnotí objektivně. 

Nepovinná otázka, respondent mohl zvolit jednu z nabízených odpovědí. 

Odpověď Počet Lokálně % Globálně % 

Ano 13 56,52 % 56,52 % 

Spíše ano 8 34,78 % 34,78 % 

Ne 2 8,7 % 8,7 % 
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23. Reaguje na mé maily a telefonáty. 

Nepovinná otázka, respondent mohl zvolit jednu z nabízených odpovědí. 

Odpověď Počet Lokálně % Globálně % 

Ano 17 80,95 % 73,91 % 

Spíše ano 2 9,52 % 8,7 % 

Ne 1 4,76 % 4,35 % 

Spíše ne 1 4,76 % 4,35 % 
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Žáci školy 

1. Kmenově patřím pod: 

Povinná otázka, respondent musel zvolit jednu z nabízených odpovědí. 

Odpověď Počet Lokálně % Globálně % 

Školu služeb a řemesel 186 39,66 % 39,66 % 

Průmyslovou školu 163 34,75 % 34,75 % 

Zemědělskou školu 85 18,12 % 18,12 % 

Houslařskou školu 35 7,46 % 7,46 % 

 

2. Jsem spokojen/a s prostředím školy. 

Nepovinná otázka, respondent mohl zvolit jednu z nabízených odpovědí. 

Odpověď Počet Lokálně % Globálně % 

Spíše ano 228 48,82 % 48,61 % 

Ano 145 31,05 % 30,92 % 

Spíše ne 70 14,99 % 14,93 % 

Ne 24 5,14 % 5,12 % 
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3. Splnila se po nástupu má očekávání? 

Nepovinná otázka, respondent mohl zvolit jednu z nabízených odpovědí. 

Odpověď Počet Lokálně % Globálně % 

Spíše ano 227 48,82 % 48,4 % 

Ano 122 26,24 % 26,01 % 

Spíše ne 79 16,99 % 16,84 % 

Ne 37 7,96 % 7,89 % 
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4. Jsem včas a dostatečně informován/a o dění ve škole. 

Nepovinná otázka, respondent mohl zvolit jednu z nabízených odpovědí. 

Odpověď Počet Lokálně % Globálně % 

Spíše ano 172 36,91 % 36,67 % 

Ano 162 34,76 % 34,54 % 

Spíše ne 85 18,24 % 18,12 % 

Ne 47 10,09 % 10,02 % 

 

5. Ve škole mám prostor pro vyjádření vlastního názoru. 

Nepovinná otázka, respondent mohl zvolit jednu z nabízených odpovědí. 

Odpověď Počet Lokálně % Globálně % 

Spíše ano 189 40,73 % 40,3 % 

Ano 164 35,34 % 34,97 % 

Spíše ne 85 18,32 % 18,12 % 

Ne 26 5,6 % 5,54 % 
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6. Učitelé umí dobře vysvětlit učivo, odpoví na mé dotazy a motivují mne k 

práci. 

Nepovinná otázka, respondent mohl zvolit jednu z nabízených odpovědí. 

Odpověď Počet Lokálně % Globálně % 

Spíše ano 215 46,14 % 45,84 % 

Ano 103 22,1 % 21,96 % 

Spíše ne 102 21,89 % 21,75 % 

Ne 46 9,87 % 9,81 % 
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7. Všechny materiály, které potřebuji ke studiu, jsou pro mě dostupné. 

Nepovinná otázka, respondent mohl zvolit jednu z nabízených odpovědí. 

Odpověď Počet Lokálně % Globálně % 

Ano 217 46,67 % 46,27 % 

Spíše ano 188 40,43 % 40,09 % 

Spíše ne 41 8,82 % 8,74 % 

Ne 19 4,09 % 4,05 % 

 

8. Ve škole jsem se setkal/a šikanou. 

Nepovinná otázka, respondent mohl zvolit jednu z nabízených odpovědí. 

Odpověď Počet Lokálně % Globálně % 

Ne 418 89,51 % 89,13 % 

Ano 49 10,49 % 10,45 % 
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9. Školní parlament má svůj smysl a dobře funguje. 

Nepovinná otázka, respondent mohl zvolit jednu z nabízených odpovědí. 

Odpověď Počet Lokálně % Globálně % 

Spíše ano 182 41,36 % 38,81 % 

Spíše ne 121 27,5 % 25,8 % 

Ne 80 18,18 % 17,06 % 

Ano 57 12,95 % 12,15 % 
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10. Důvěřuji třídnímu učiteli. 

Nepovinná otázka, respondent mohl zvolit jednu z nabízených odpovědí. 

Odpověď Počet Lokálně % Globálně % 

Ano 352 75,86 % 75,05 % 

Spíše ano 74 15,95 % 15,78 % 

Spíše ne 22 4,74 % 4,69 % 

Ne 16 3,45 % 3,41 % 

 

11. Komunikace s třídním učitelem je: 

Nepovinná otázka, respondent mohl zvolit jednu z nabízených odpovědí. 

Odpověď Počet Lokálně % Globálně % 

Velmi dobrá 306 66,09 % 65,25 % 

Spíše dobrá 122 26,35 % 26,01 % 

Spíše špatná 23 4,97 % 4,9 % 

Velmi špatná 12 2,59 % 2,56 % 
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12. Více mě baví výuka: 

Povinná otázka, respondent musel zvolit jednu z nabízených odpovědí. 

Odpověď Počet Lokálně % Globálně % 

Odborný výcvik/praxe 277 59,06 % 59,06 % 

Obojí 99 21,11 % 21,11 % 

Teoretické vyučování 61 13,01 % 13,01 % 

Ani jedno 32 6,82 % 6,82 % 
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13. Úroveň teoretického vyučování hodnotím jako: 

Povinná otázka, respondent musel zvolit jednu z nabízených odpovědí. 

Odpověď Počet Lokálně % Globálně % 

spíše dobrou 329 70,15 % 70,15 % 

velmi dobrou 65 13,86 % 13,86 % 

spíše špatnou 50 10,66 % 10,66 % 

velmi špatnou 25 5,33 % 5,33 % 

 

14. Úroveň praktického vyučování (odborný výcvik/praxi) hodnotím jako: 

Povinná otázka, respondent musel zvolit jednu z nabízených odpovědí. 

Odpověď Počet Lokálně % Globálně % 

velmi dobrou 239 50,96 % 50,96 % 

spíše dobrou 158 33,69 % 33,69 % 

spíše špatnou 44 9,38 % 9,38 % 

velmi špatnou 28 5,97 % 5,97 % 
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15. Odborný výcvik/praxi vykonávám: 

Povinná otázka, respondent musel zvolit jednu z nabízených odpovědí. 

Odpověď Počet Lokálně % Globálně % 

ve škole 284 60,55 % 60,55 % 

u smluvního partnera (ve firmě, na školním statku..) 185 39,45 % 39,45 % 
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16. Jsem žák: 

Nepovinná otázka, respondent mohl zvolit jednu z nabízených odpovědí. 

Odpověď Počet Lokálně % Globálně % 

Učebního oboru 1. ročník 122 26,29 % 26,01 % 

Maturitního oboru 1. ročník 84 18,1 % 17,91 % 

Učebního oboru 2. ročník 76 16,38 % 16,2 % 

Maturitního oboru 2. ročník 66 14,22 % 14,07 % 

Učebního oboru 3. ročník 66 14,22 % 14,07 % 

Maturitního oboru 3. ročník 43 9,27 % 9,17 % 

Maturitního oboru 4. ročník 7 1,51 % 1,49 % 
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Zákonní zástupci 

1. Kvalita výuky na ISŠ naplnila naše očekávání. 

Nepovinná otázka, respondent mohl zvolit jednu z nabízených odpovědí. 

Odpověď Počet Lokálně % Globálně % 

Ano 52 46,85 % 45,61 % 

Spíše ano 50 45,05 % 43,86 % 

Spíše ne 8 7,21 % 7,02 % 

Ne 1 0,9 % 0,88 % 

 

2. Škola správným způsobem řeší kázeňské a prospěchové problémy. 

Nepovinná otázka, respondent mohl zvolit jednu z nabízených odpovědí. 

Odpověď Počet Lokálně % Globálně % 

Ano 73 67,59 % 64,04 % 

Spíše ano 28 25,93 % 24,56 % 

Spíše ne 6 5,56 % 5,26 % 

Ne 1 0,93 % 0,88 % 
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3. Celkově jsme s ISŠ… 

Nepovinná otázka, respondent mohl zvolit jednu z nabízených odpovědí. 

Odpověď Počet Lokálně % Globálně % 

Spokojeni 66 59,46 % 57,89 % 

Spíše spokojeni 38 34,23 % 33,33 % 

Spíše nespokojeni 6 5,41 % 5,26 % 

Nespokojeni 1 0,9 % 0,88 % 
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4. Doporučujeme ISŠ Cheb jako kvalitní vzdělávací instituci. 

Nepovinná otázka, respondent mohl zvolit jednu z nabízených odpovědí. 

Odpověď Počet Lokálně % Globálně % 

Ano 103 92,79 % 90,35 % 

Ne 8 7,21 % 7,02 % 

 

5. Úroveň komunikace s vedením školy je… 

Nepovinná otázka, respondent mohl zvolit jednu z nabízených odpovědí. 

Odpověď Počet Lokálně % Globálně % 

Velmi dobrá 72 66,06 % 63,16 % 

Spíše dobrá 34 31,19 % 29,82 % 

Spíše špatná 3 2,75 % 2,63 % 
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6. Úroveň komunikace s třídním učitelem je… 

Nepovinná otázka, respondent mohl zvolit jednu z nabízených odpovědí. 

Odpověď Počet Lokálně % Globálně % 

Velmi dobrá 95 86,36 % 83,33 % 

Spíše dobrá 12 10,91 % 10,53 % 

Spíše špatná 3 2,73 % 2,63 % 
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Veřejnost 

1. Bydlíte v Chebu? 

Nepovinná otázka, respondent mohl zvolit jednu z nabízených odpovědí. 

Odpověď Počet Lokálně % 

Ano 88 65,19% 

Ne 47 34,81% 

 

 

 

2. Studuje někdo z Vaší rodiny na ISŠ Cheb? 

Nepovinná otázka, respondent mohl zvolit jednu z nabízených odpovědí. 

Odpověď Počet Lokálně % 

Ano 40 29,63% 

Ne 95 70,37% 
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3. Mám povědomí o existenci ISŠ Cheb? 

Nepovinná otázka, respondent mohl zvolit jednu z nabízených odpovědí. 

Odpověď Počet Lokálně % 

Ano 92 68,15% 

Ne 43 31,85% 

 

 

4. Má ISŠ dobrou pověst? 

Nepovinná otázka, respondent mohl zvolit jednu z nabízených odpovědí. 

Odpověď Počet Lokálně % 

Ano 92 68,15% 

Ne 43 31,85% 
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5. Je škola přínosem pro město Cheb? 

Nepovinná otázka, respondent mohl zvolit jednu z nabízených odpovědí. 

Odpověď Počet Lokálně % 

Ano 114 84,44% 

Ne 21 15,56% 

 

 

6. Přihlásil byste své dítě ke studiu na ISŠ Cheb? 

Nepovinná otázka, respondent mohl zvolit jednu z nabízených odpovědí. 

Odpověď Počet Lokálně % 

Ano 84 62,22% 

Ne 51 37,78% 
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7. Pověst ISŠ Cheb se za poslední roky: 

Nepovinná otázka, respondent mohl zvolit jednu z nabízených odpovědí. 

Odpověď Počet Lokálně % 

Velmi zlepšila 20 14,81% 

Spíše zlepšila 77 57,04% 

Spíše zhoršila 27 20% 

Velmi zhoršila 11 8,15% 
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Školní jídelna 

1. Jaká je současná kvalita stravování? 

Nepovinná otázka, respondent mohl zvolit jednu z nabízených odpovědí. 

Odpověď Počet Lokálně % 

Velmi dobrá           41 41 26,45% 

Spíše dobrá            89 89 57,42% 

Spíše špatná          14 14 9,03% 

Velmi špatná         11 11 7,10% 

 

 

 

2. Za poslední rok se úroveň stravování: 

Nepovinná otázka, respondent mohl zvolit jednu z nabízených odpovědí. 

Odpověď Počet Lokálně % 

Výrazně zlepšila               10 6,45% 

Zlepšila 55 35,48% 

Zhoršila 24 15,48% 

Výrazně zhoršila 6 3,87% 

Nemohu posoudit 60 38,71% 

 

26,45%

57,42%

9,03%
7,10%

Velmi dobrá           41 Spíše dobrá            89

Spíše špatná          14 Velmi špatná         11
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3. S kvalitou polévky jsem: 

Nepovinná otázka, respondent mohl zvolit jednu z nabízených odpovědí. 

Odpověď Počet Lokálně % 

Velmi spokojen 48 30,97% 

Spíše spokojen 61 39,35% 

Spíše nespokojen 27 17,42% 

Velmi nespokojen 19 12,26% 
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4. S kvalitou hlavního jídla jsem většinou: 

Nepovinná otázka, respondent mohl zvolit jednu z nabízených odpovědí. 

Odpověď Počet Lokálně % 

Velmi spokojen 38 24,52% 

Spíše spokojen 91 58,71% 

Spíše nespokojen 20 12,90% 

Velmi nespokojen 6 3,87% 

 

 

5. Se zařazením čerstvého ovoce a zeleniny jsem: 

Nepovinná otázka, respondent mohl zvolit jednu z nabízených odpovědí. 

Odpověď Počet Lokálně % 

Velmi spokojen 17 10,97% 

Spíše spokojen 47 30,32% 

Spíše nespokojen 55 35,48% 

Velmi nespokojen 36 23,23% 
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6. S úrovní obsluhy jsem: 

Nepovinná otázka, respondent mohl zvolit jednu z nabízených odpovědí. 

Odpověď Počet Lokálně % 

Velmi spokojen 75 48,39% 

Spíše spokojen 59 38,06% 

Spíše nespokojen 15 9,68% 

Velmi nespokojen 6 3,87% 
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7. Prostředí školní jídelny je: 

Nepovinná otázka, respondent mohl zvolit jednu z nabízených odpovědí. 

Odpověď Počet Lokálně % 

Velmi příjemné 45 29,03% 

Spíše příjemné 80 51,61% 

Spíše nepříjemné 23 14,84% 

Velmi příjemné 7 4,52% 
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